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Niveau Seconde

Thème 2 : Enjeux planétaires et contemporains : énergie, sol. 

Le sol, un patrimoine durable ? Agriculture et biomasse végétale.

Pour chaque question, il vous est donné quatre propositions A, B, C et D.

Une, deux ou trois propositions peuvent être exactes.

Répondez en cochant la ou les propositions exactes.


QUESTION N°1
Quel(s) est (sont) le(s) plus grand(s) défis actuel(s) de l’humanité ?
A) - Couvrir les besoins énergétiques d’une population de plus en plus consommatrice
B) - Poursuivre une croissance économique sans se soucier des conséquences environnementales
C) - Assurer une production alimentaire pour nourrir une population mondiale en croissance
D) - Limiter l’impact de l’activité humaine sur l’environnement
QUESTION N°1 : A : Vrai, B : Faux, C : Vrai, D : Vrai.

QUESTION N°2
L’agriculture pose des problèmes environnementaux car elle :
A) - détruit des écosystèmes naturels par la déforestation par exemple,
B) - participe aux émissions de gaz à effet de serre,
C) - augmente la production de biomasse végétale,

D) - participe à la détérioration des sols en augmentant son érosion et sa pollution par des produits chimiques.
QUESTION N°2 : A : Vrai, B : Vrai, C : Faux, D : Vrai.

QUESTION N°3
A propos des sols cultivables et de l’eau à la surface de la Terre :
A) - L’eau est également répartie à la surface de la Terre.
B) - Les sols cultivables sont inégalement répartis à la surface de la Terre.
C) - L’eau et les sols cultivables sont disponibles en quantités limitées.
D) - L’eau et les sols cultivables sont des ressources fragiles.
QUESTION N°3 : A : Faux, B : Vrai, C : Vrai, D : Vrai.
QUESTION N°4
Un agro-carburant est :
A) - un carburant utilisé par un agriculteur,
B) - un carburant obtenu par transformation de la biomasse agricole,
C) - un carburant dont la production peut entrer en concurrence avec celle de nourriture,

D) - un carburant qui ne libère aucun polluant ou gaz à effet de serre.
QUESTION N°4 : A : Faux, B : Vrai, C : Vrai, D : Faux.

QUESTION N°5
La biomasse prélevée dans un champ :
A) - a été produite par photosynthèse,
B) - sert uniquement à l’alimentation humaine,
C) - correspond à une productivité primaire,
D) - correspond à de la matière organique.
QUESTION N°5 : A : Vrai, B : Faux, C : Vrai, D : Vrai.


